

Объединяющая сила семьи - творчество

НАТАЛЬЯ АЛЕКСЕЕВА

В каждой семье есть свой секрет. Одни любят организовывать театрализованные праздники, другие увлечены спортом и здоровым образом жизни. У третьих все силы брошены на создание семейного бизнеса. А вот в семье Чумак из города Строителя главной объединяющей силой является творчество. Судите сами: мама, Светлана, когда-то любила рисовать, а сейчас увлечена съёмкой и монтажом любительских роликов. Папа, Алексей, предпочитает в качестве хобби музыку и ремонт музыкальной техники. Старший сын Сергей окончил академию DJ в Санкт-Петербурге, выступал в клубах, немного сам сочинял музыку. А о Михаиле и Анне хотелось бы поговорить поподробнее. Они не раз становились героями наших публикаций. В фестивале творчества для детей с ограниченными возможностями здоровья «Удивительные дети» Михаил представил на суд зрителей и жюри свой мультипликационный фильм, Анечка же стала победительницей фотоконкурса #улыбнистьгостицево.

Светлана Валерьевна и Алексей Николаевич переехали в Строитель всего год назад. Более 20 лет они отдали Северу. Жили в столице Ненецкого АО городе Нарьян-Маре. Жизнь в таких суровых погодных условиях (ведь в сентябре там уже лежал снег, а в мае – ещё лежал) компенсировалась доброжелательностью местных жителей. Здесь без помощи и поддержки сложно выживать, поэтому каждый старался помогать по мере сил и возможностей. Вот и супруги Чумак, когда только приехали в Нарьян-Мар, были окружены вниманием абсолютно посторонних людей. Как оказались на Севере? Глава семьи – пилот. И этим всё сказано. Он летал на самолётах Ан-2 и вертолётах. Частенько совершал командировки, поскольку расстояния там немаленькие и сообщение между населёнными пунктами осуществлялось именно при помощи малой авиации. Супруга Светлана Валерьевна отправилась вместе с мужем покорять просторы северных широт. Хотя, что такое настоящая зима,



знает не понаслышке, детство и юность провела в г. Котласе Архангельской области, там же получила педагогическое образование. Их домашние будни были наполнены ожиданием главы семьи с полётов и подготовкой к урокам супруги. Старший сын – гордость родителей. Окончил школу с золотой медалью, поступил в Санкт-Петербургский вуз, а сейчас трудится в нефтегазовой компании. Родителей не забывает, приезжает в гости.

Миша – непростой ребёнок. Но, скорее, его особенность и стала его сильной стороной. Родителям и мальчику пришлось пройти немало исследований, но вместе они добились его социализации. Вместе с мамой Миша успешно окончил школу, является активным участником конкурсов, фестивалей, форумов, которые проводятся в округе и области. Огромную признательность и благодарность мама выразила педагогам Ирине Богомаз и Ирине Слесаренко, заведующей детской окружной библиотекой Валентине Звягинцевой, руководителю отдела по делам молодёжи Михаилу Кожухову, которые, несмотря ни на что, привлекают сына к активной жизни. Он



Фото из архива семьи Чумак

посещает все кружки, которые реализуются в проекте «Добрые сердца»: от адаптивной физкультуры до литературной студии, активно занимается волонтерской деятельностью. А с недавних пор записался в секцию пулевой стрельбы. Его день расписан по часам. Конечно, хотелось бы получить специальное образование и устроиться на работу, но Чумаки понимают, что пока это не в их силах. Он и так добился многого, о чём свидетельствует портфолио, которое ведёт Светлана. Из последних достижений Миши – первое место во всероссийском конкурсе для учащихся с ОВЗ «Мы помним! 9 Мая – День Победы!», призовые места в областных конкурсах. Главная же его победа, что он многого достиг, и это не предел.

Не уступает по толщине и портфолио младшей дочери. Анечка в этой семье – настоящая звёздочка. Будучи беременной Аней, Светлана стала участницей проекта, связанного с влиянием творчества на внутриутробное развитие детей. Будущие мамочки занимались творчеством, пели, рисовали, слушали классическую музыку. Самое удивительное, что произведение «К Элизе» Бетховена, кото-

рое Светлана слушала тогда, Анна прекрасно исполняет сейчас. Но не только в этом проявляются её таланты. Она с трёх лет занималась балетными танцами, потом добавилась вокал, музыкальная школа по классу фортепиано. Позже девочка стала ведущей детского телевидения. Сцена – это её жизнь. Там она себя чувствует как рыба в воде.

Нашла себя Анна и в Строителе. Успешно занимается в эстрадно-джазовой студии «То, что надо». Если для многих карантин стал периодом застоя, то для Анны – скорее, расцвета. Она стала победительницей всероссийских и международных конкурсов по вокалу и художественному слову. Знаете, её образ Мэрилин Монро не сильно отличается от оригинала, поэтому девушка и стала победителем областного конкурса творческих работ по иностранному языку «Шире круг» и призёром всероссийского конкурса «Народный артист». Теперь приглашают в Москву на съёмки музыкальных клипов «Счастье есть», «Летом зажжём», «Облака». Также Аня стала победительницей детского онлайн-конкурса красоты.

Но и это ещё не всё. Поскольку девочка обучается в областной модельной школе, то летом этого года она стала участницей показа модной коллекции дизайнера Евгении Климовой, режиссёром-постановщиком этого проекта выступил Валерий Сороковой. Съёмки проходили на киностудии «Мосфильм». В этом показе были объединены мода, театр и кино. Получилось очень впечатляюще. Каждой модели был подобран свой образ, и Анечка выглядела просто очаровательно. Тут на днях сам Валерий Сороковой приезжал впервые в Белгород, где проводил «Castle kids show» или «Модный показ в настоящем замке», участницей которого тоже стала Анна.

Жизнь супругов Чумак – в детях. Они буквально дышат их проблемами, переживаниями, неудачами и победами. Но, по их словам, главная ценность – это не только победы детей, а их дружба, внимание, забота друг о друге и о родителях. Ведь конкурсы пройдут, а родные останутся навсегда.